
120度まで

学習用タブレット型コンピューター

本ガイドでは，タブレット PCのご使用上の注意及びご家庭からインターネット接続する際の設定方法について説明します。
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タブレットPC

タブレットPCの機種について

ご使用上の注意

スタートアップガイド

ネットワークに接続して使い始めよう

2通りの使い方

ノートパソコンとしても，キーボード
を切り離してタブレットとしても
使えます。

キーボードを押さえて，タブレットを
左か右に傾けて取り外します。真上
に引き上げても取り外せません。

■ タブレットＰＣ
　 Lenovo 製 IdeaPad D330
　 OS：Windows 10 Pro
　 ACアダプタ付属
■ 通信環境
　 〔 Wi-Fi モデル 〕
　  無線環境（Wi-Fi）がある場所でのみインターネットを利用可能。
　 〔 LTE モデル 〕
　  無線環境（Wi-Fi）がない場合でも LTE通信によりインターネットを利用可能。
■ フィルタリング対策済
　学習者としての児童・生徒に悪影響を与えるサイトの閲覧ができないように
アクセス制限（フィルタリング）しています。

■キーボード上に物を置いたまま
ふたを閉じない。

■ふたの上を強く押さない。 ■タブレットＰＣの近くに
飲み物を置かない。

■画面は120度より
奥に押さない。

準備編

ログインの前に必要なパスワード等を準備しておこう
ユーザー名とパスワードを下のスペースにメモしておこう。

※ユーザー名，パスワードは他者に知られないように厳正に管理してください。

ユーザー名

パスワード

タブレット右上側面の電源ボタン
を 2秒程度押します。

ACアダプタはタブレット
右下側面に接続します。

インターネット

接続編

電源を入れる1
電源ボタン

ACアダプタを接続

注 意

□ 学校から指示のあったユーザー名，パスワード
□ ご自宅無線ルーターの SSID と暗号化キー
　（Wi－Fi モデルの場合のみ準備）

SSIDとは，無線ルーターを識別するための名前のことです。
暗号化キーとはWi-Fi 接続するためのパスワードのようなものです。
SSIDと暗号化キー情報は無線ルーターの側面か底面にラベルが貼られていることが多いです。
情報が不明な場合は無線ルーターのメーカーにお問合せください。

本ガイドではタッチ操作を基本にして説明します。マウスを利用される際には，
〝タップ〞→〝クリック〞 〝ダブルタップ〞→〝ダブルクリック〞 と読み替えて操作してください。

【操作の説明】
タップ：指で画面上を素早くポンとたたいて離す動作
ダブルタップ：タップを素早く 2回繰り返す動作

ACアダプタを接続して
電源ボタンを押すだけ

無理な力を掛けずに
大事に扱ってね。

本ガイドは，貸出期間中，
大切に保管してください。

裏面へ続く



終了編

Wi-Fi モデルの場合

デスクトップ画面上の
［Microsoft Edge］アイコン　    をダブルタップします。

再度 [Microsoft Edge] アイコンをダブルタップして起動してください。
ホームページが表示されれば接続完了です。

デスクトップ画面が表示されるまでお待ちください。

インターネットへの接続4

使用後はスリープまたはシャットダウンしてください。
●少しの間使わない場合：スリープ
●長時間使わない場合：シャットダウン

スリープするには
電源ボタンを2秒程度押すか，ふたを閉じます。しばらくすると
電源ボタンの LEDが点滅します。
再開するには，電源ボタンを1秒程度押します。

シャットダウンするには
❶画面左下の［Windows ロゴアイコン］
をタップします。

❷［電源］をタップします。
❸［シャットダウン］をタップします。
再開するには，電源ボタンを 2 秒程度
押します。

初回のみ❶［始める］をタップし，その後表示される画面はすべて
右上の［×］❷～❺をタップして閉じてください。

3
❶画面上を指で触れながら，指を上方向に動かします。
❷右下のネットワークアイコン　 をタップします。

無線ネットワークの設定
（初めて使うときのみ）

ユーザー名とパスワードを入力する。2

❶［SoftBank(LTE)］を選択します。
❷［Windowsで接続を維持する］に ✓を入れます。
❸❷のチェックを入れると［接続］が消えて自動的に接続されます。

❶学校から指示のあったユーザー名を入力します。
❷パスワードを入力します。
❸［→］をタップします。

LTE モデルの場合

　　　ネットワークに接続できない場合は，
ご自宅無線ルーターの取扱説明書をご確認いただくか，
無線ルーターのメーカーにお問合せください。

重要
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❶ご自宅無線ルーターの SSID を選択します。
❷[自動的に接続]に ✓を入れます。
❸[接続] をタップします。
❹ネットワークセキュリティキー入力欄に，ご自宅無線ルーターの
　暗号化キーを入力します。
❺[次へ] をタップします。
❻「このネットワーク・・・」が表示された場合，［はい］をタップします。

ネットワークに接続すると「接続済み」と表示されます。

ネットワークに接続すると「接続済み」と表示されます。

あと少し！
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